
 

 
Sajtóközlemény 
 

Az FxPro bejelenti az Aston Villa Football Club mez-
szponzorációt 

  
 
2010 június 10: Az FxPro Financial Services Ltd (FxPro), a devizakereskedelemre és differencia-
kontraktusokra (CFD) szakosodott vezető nemzetközi pénzpiaci bróker, a mai dátummal bejelenti, 
hogy 2010 júliusától egy hároméves megállapodás keretén belül az Aston Villa Football Club fő 
kereskedelmi partnere lett. A szerződés része, hogy az FxPro megjelenik a Club felszerelésén. A 
következő idény új mezét július 15-én Birminghamban mutatják be először. 
 
Az Aston Villa és az Acorns - a legnagyobb nagy-britanniai hospice szolgálat a betegségük 
végstádiumában lévő gyermekek számára - közötti alapvető együttműködés megmarad. Az Acorns 
az Aston Villa hivatalos charity partnere lesz és az FxPro elkötelezi magát, hogy támogatja a közös 
törekvéseket. 
  
“Rendkívül örülünk, és izgatottan fogadjuk ezt az új együttműködést az FxPro-val.” mondja Paul 
Faulkner, az Aston Villa Football Club Ügyvezetője. “Ez az újabb együttműködés a klub folyamatos 
növekedését mutatja egy olyan szezon után, ahol a Premier League-ben hatodik helyen végeztünk 
három egymást követő évben, mialatt kétszer eljutottunk a Wembley-be – a Carling Kupadöntőben, 
ill. az FA Kupa elődöntőben szerepeltünk. 
 
“Ugyanakkor örömmel jelentjük be, hogy az Acorns a mi hivatalos charity partnerünk és az FxPro és 
az Acorns közös találkozói során már szoros munkakapcsolat alakult ki.” 
  
Denis Sukhotin, az FxPro elnök-vezérigazgatója lelkesen fogadja az új partnerséget. “Az Aston Villa 
az angol Premier League egyik legnagyobbika, egy a brit határokon is túlmutató növekedési 
potenciállal. Büszkék vagyunk arra, hogy az Aston Villa a partnerünk, mivel a klub mindig keményen 
dolgozik, hogy a lista élére kerüljön.” 
 
"Partnereinkkel az Aston Villa klubnál minden erőnkkel azon dolgozunk, hogy a márkanevet tovább 
terjesszük a világban,” így Jim Manczak, az FxPro Stratégiai Igazgatója. “A Villa egyike a legrégebbi 
és legsikeresebb angol csapatoknak és örömmel köszöntjük a Villa rajongók széles táborát."  
  
A Villa és az Acorns közötti meglévő kapcsolatra utalva David Strudley, az Acorns Children’s Hospice 
Ügyvezetője megjegyzi: “Nagy örömmel fogadjuk, hogy az Aston Villa hivatalos charity partnere 
lehetünk, és egyben örömünkre szolgál az FxPro mez-szponzoráció híre. Az FxPro egy olyan 
szervezet, amely szintén vállalta, hogy támogat minket, mint adományozó. Az Acorns gyerekek és 
családjaik nevében ezúton is köszönjük az Aston Villa-nak, amit eddig tettek értünk, és hogy 
vállalták, hogy mindezt a támogatói tevékenységet folytatják. Sok sikert kívánunk.” 
 
A platform elérhető itt: www.hu.fxpro.com 
 
 


